



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9388.**

Benyújtás dátuma: **2020-02-27 15:39**

Parlex azonosító: **1O2C8RVS0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kocsis-Cake Olivio (Párbeszéd)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Bártfai-Mager Andrea, tárca nélküli miniszter (nemzeti vagyon kezeléséért felelős)**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"A balatonőszödi ingatlan értékesítést módosítják-e annak érdekében, hogy a parti szakaszt szabadon használhassák a nyaralók, a településen lakók?"**

Tisztelt Miniszter Asszony,

A Magyar Nemzeti Vagyonügynökség Zrt. a volt balatonőszödi kormányüdült magában foglaló ingatlancsomag „Turizmus 2.” néven, 22979/200224 árverési azonosító számon, 2020.02.24. napján harmadik árverési körben ismételten meghirdette.

Az elmúlt években a szabadon megközelíthető Balaton-parti területek száma drasztikusan csökkent, noha a Balaton-törvény is kiemelt célként nevesíti azt, hogy a Balaton elérhetősége közérdek. A árverési kiírásban szerepel, hogy Balatonőszöd Önkormányzatát a Helyi Építési Szabályzatról szóló rendelete alapján az ingatlan vonatkozásában parti sétány céljára elővásárlási jog illeti meg az ingatlan 30 m-es sávjára. Balatonőszödön a Balaton partjának túlnyomó része zárt, ezért az önkormányzat és valamennyi Őszödre látogató számára kiemelten fontos lenne, ha a Balaton elérhetősége a szóban forgó ingatlan partmenti részének ezirányú közérdekű hasznosításán keresztül is megvalósulhatna.

Most adódik a Kormánynak alkalma arra, hogy a Balaton törvény által megfogalmazott vízpart elérhetőséget, mint cél megvalósítását elősegítse.

Kérem a fentiek tekintetében, szíveskedjék válaszolni az alábbi kérdésekre:

- Módosítják-e az árverési kiírást úgy, hogy kiveszik az értékesítendő ingatlan-csomagból az ingatlan vízparti részén elhelyezkedő 30 méteres sávot annak érdekében, hogy parti sétány létesülhessen?

- Áthelyezik-e ingyenes vagyonátadással a az érintett partmenti szakaszt a helyi önkormányzat vagyonkezelésébe, amennyiben az források híján nem tud élni elővásárlási jogával?

Megtisztelő válaszát köszönöm!